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Prawie  71%  mieszkańców  Katalonii  popiera  przeprowadzenie
referendum w sprawie niezależności autonomicznego regionu od
Hiszpanii. Świadczą o tym rezultaty sondażu przeprowadzonego
przez katalońskie Centrum Badania Opinii Publicznej.

W  poniedziałek  Trybunał  Konstytucyjny  Hiszpanii  przyjął  do
rozpatrzenia pozwy rządu kraju w sprawie niezgodności z główną
ustawą dekretu o przeprowadzeniu referendum w Katalonii w dniu
9  maja  i  ustawy  o  sondażach,  co  automatycznie  oznacza
wstrzymanie  ich  działania.

Władze regionu utrzymują, że dekret jest zgodny z konstytucją,
a przyszłe referendum, jeśli się odbędzie, będzie prawomocne.
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